



有“福”同享，有“彩”同乐



# 关于2021年福利彩票双色球游戏派奖活动 六等奖翻番奖派送结束的公告

根据2021年双色球游戏派奖活动规则,2021年双色球六等奖翻番奖派送资金至第2021146期(12月21日晚开奖)派送完毕。

活动期间,六等奖翻番奖累计派送16期,共中出六等奖约2.18亿注,其中六等奖翻番奖约1.43亿注,六等奖翻番奖累计派发约7.16亿元。根据派奖规则,差额部分由调节基金补足。

感谢广大购彩者对中国福利彩票的支持。  
特此公告。

中国福利彩票发行管理中心  
2021年12月22日

## 年轻小伙收获刮刮乐 “财富传奇”百万元大奖

“这真是做梦都想不到,随便买两张‘刮刮乐’居然能中100万元!”2021年12月22日,年轻彩友小乐(化姓)在宁波市福彩中心兑奖室完成兑奖后,连连感叹这百万元大奖来得实在太突然。

作为福利彩票“双色球”游戏的忠实粉丝,小乐一直很信奉“彩票中奖全靠运气”这句话,几年来虽然一直与大奖无缘,但小乐还是乐在其中。2021年12月21日下午,小乐下班回家途中路过了一家福彩代销点,想起当期的“双色球”还没有买,便走入代销点内打算买上几注。

当时正值购彩的高峰期,代销点内鼎沸的人声使小乐根本无法集中精力选号,在走势图前茫然踱步的他忽然看到销售柜中放着几张刮刮乐“财富

传奇”,独特的票面风格深深吸引了他。“这款彩票还没有玩过,先拿来试试手!”小乐表示,在心血来潮之下,他便掏出40元钱购买了其中两张。

当小乐刮开了其中一张“刮刮乐”,只见票面中的中奖号码“31”,同时出现在了“我的号码”的第二行中,见自己中了奖,他便赶紧刮开了数字下方的覆膜,随着越来越多的零出现在票面之上,小乐只觉得自己指尖也开始微微颤抖了起来。

“该不是中100万元大奖了吧!”稍稍定了下神的小乐反复核对了中奖金额和票面下方的游戏规则。“没错,真的是100万元,我居然中100万元了!”确认自己中奖后,小乐难掩兴奋之情,询问完销售员如何兑奖后便匆匆回家,与家人分享中奖的喜悦。



## 守号9个月 喜中1888万元 金华小伙把奖金 交给妻子管理

金华有位小伙喜中千万元级双色球大奖之后,竟当起了“甩手掌柜”,把税后奖金全部交给妻子管理。12月22日,来自金华的小伙刘先生与妻子赶到浙江省福彩中心办理兑奖手续,兑领了1888万元双色球大奖。

兑奖大厅里,刘先生开心地说:“自从昨晚看完开奖直播,发现中奖后就一直处于兴奋的状态。拿着彩票不知道看了多少遍,真不敢相信。老婆知道后很淡定,就说明天一起去领奖,好好纪念这个喜庆的日子。我太激动了,一晚上都没睡好。”

谈及中奖号码的来历,刘先生表示,在今年3月份的时候开始守自选的“8+1”这注号码。由于平时比较喜欢看号码图,就参照出现频率比较高的红球加上幸运数字组合确定下来。“没想到守9个月就中大奖了,来领奖的路上,我还核对了十几遍彩票,太紧张总担心看错。坐到这里签完字,心里才踏实下来。”他高兴地说。

2015年,刘先生开始接触彩票。最初买的频次并不高,只是偶尔买一下双色球。最近两年,感觉每次蓝球都看得很准,所以每期都会买上几注。购彩的这些年,最多的一次中过8000多元奖金。对于这次突然降临的1888万元大奖,他感慨地说:“以往都是从新闻里看别人中大奖,没什么感觉,现在体会了一次之后,才知道中奖之后除了激动兴奋之外,还有些紧张。”

对于奖金的使用计划,王先生笑着说:“奖金全交给老婆管理,我就不问了,全部存到她的卡里,等有需要再拿出来使用。回去之后我们两人还是会继续上班,继续正常生活。买彩票的业余爱好会继续坚持,希望还有好运发生。”



## 年轻小伙偶尔购彩 幸运中得百万元大奖

临近新年,福彩刮刮乐“财富传奇”在宁波地区掀起了一波中奖小高潮,这不,又有彩友幸运地刮出了该玩法一等奖。2021年12月23日下午,彩友小黎(化姓)拿着中奖彩票,在宁波市福彩中心办理了兑奖手续,将税前100万元奖金收入囊中。

据了解,小黎来甬务工多年,在慈溪的一个工业区里工作。与福彩结缘3年的他,购彩次数并不是很频繁,每个月维持在3次至4次左右,所接触的玩法也基本就是福彩“刮刮乐”。小黎表示,但凡自己购买的“刮刮乐”,都是那些票面看起来十分喜感的,比如“好运十倍”、“5倍惊喜”、“发奖金”等。关于这次奖金的用途,小黎十分肯定地表示,会把奖金存起来买房。

对于中得100万元大奖的经过,小黎表示记忆犹新。12月23日上午,小黎来到住地附

近的一家福彩代销点购彩,在销售员的推荐下,购买了5张刮刮乐“财富传奇”。对“财富传奇”的玩法,小黎并不是很清楚,当时销售员很忙,便示意小黎自己先刮,刮完后会帮忙看看中奖情况。

随后,小黎便一口气刮开了3张“财富传奇”,只见其中一张票面上的中奖号码“27”也出现在了“我的号码”一栏中,其下方的奖金金额更是有100万元之巨!虽然不是很确定,但小黎预感自己中了大奖,在把彩票递给销售员查验时,随口问了一句:“该不会中了100万元吧?”想不到的是,经过销售员反复确认,这张“财富传奇”确实中了100万元!

中得大奖的消息把代销点内围观的彩友给激动坏了,小黎更是激动得一时间难以自持,在稍稍平复心情后,他赶紧致电家人分享中奖的喜悦。